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XXX sesja Rady Powiatu Tucholskiego

 

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych
podczas XXX sesji Rady Powiatu Tucholskiego

w dniu 19 grudnia 2016 roku.

 
Pan Jan Przybysz – radny

W ostatnim czasie nasiliły się mgły, jest słaba widoczność. Mamy coraz więcej
pięknych powiatowych dróg. Brakuje na nich białych pasów zewnętrznych, bądź
wewnętrznych. Przeanalizowałem i gdybyśmy zamawiali firmę, która mogłaby to
malować, byłoby to drogie przedsięwzięcie. Jest jeszcze inne wyjście. Można
byłoby kupić maszynę, która by służyła przez lata do poprawiania bezpieczeństwa
na drogach powiatowych. Można o tym pomyśleć w przyszłym budżecie, może z
oszczędności Zarządu Dróg Powiatowych.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego.

Druga interpelacja dotyczy drogi powiatowej na terenie wsi Kęsowo. To jest od
gorzelni do skrzyżowania dróg na Jeleńcz ul. Pamiętowska. Po prawej stronie idąc
w kierunku drogi do Jeleńcza mamy rynienkę. I to taką rynienkę dosyć głęboką.
Sam przejechał się na tym, jechał TIR i wjechałem w tą rynienkę i wyrzuciło go w
bok. Takich przypadków jest więcej. Czy byłaby taka możliwość, aby poszerzyć tą
drogę o około 0,5 m, rynienkę wymienić na płytszą? Na pewno wtedy byłoby
zachowane bezpieczeństwo. Tam jeździ coraz więcej TIR-ów. Jeżdżą tzw. łódki po
żwir. Przydałaby się modernizacja tej drogi.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji przekazane
zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

https://bip.tucholski.pl/artykul/xxx-sesja-rady-powiatu-tucholskiego-5


Chodzi o porządek przy naszych drogach. Lato minęło, odsłoniły się śmieci. To nie
tylko dotyczy naszej Gminy, ale całego Powiatu. Chodzi o generalny przegląd
poboczy i zebranie tych zanieczyszczeń.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji przekazane
zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pani Justyna Wilkiewicz – radna

Wniosek dotyczy ścieżki Cekcyn – Rudzki Most. Zapytała, czy został wybrany
projektant do wykonania dokumentacji, czy wiadomo jak będzie przebiegała
ścieżka i w jakiej technologii zostanie ona wybudowana?

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego i p. Zenona Poturalskiego Wicestarostę Tucholskiego.

Pan Andrzej Pruszak – radny

Chciałby, aby zwrócić się do spółdzielni mieszkaniowej o oznakowanie numerami
mieszkań wejść do klatek schodowych w blokach przy ulicy Warszawskiej,
podobnie jak to jest przy nowych blokach przy ulicy Cegielnianej.

Zarząd Powiatu w tej sprawie przekazał Panu Radnemu odpowiedź otrzymaną od
Zarządu Spółdzielni Mieszkaniowej Lokatorsko-Własnościowej w Tucholi, w której
poinformowano, że numeracja mieszkań wszystkich klatek schodowych będących w
zasobach spółdzielni jest wykazana na zewnętrznych drzwiach wejściowych do klatek
schodowych obok istniejących centralek domofonowych.

Pani Danuta Tyda – radna

Interpelacja dotyczy drogi w Kęsowie. Przy ulicy Głównej 13 powstały dość
znaczne zaniżenia chodnika. Tam w czasie opadów jest dość duża kałuża. Dzieci
chodząc do szkoły muszą omijać tą kałużę i wychodzą na ulicę. To jest
niebezpieczne. Nie wie, czy to wyniknęło podczas remontu przy tej posesji, ale
jest dość duże zagłębienie.



Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji przekazane
zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

Pani Dorota Gromowska – radna

Mamy teraz takie zmienne temperatury. Prosi, aby zwrócić uwagę na bieżące
warunki atmosferyczne. Wczoraj na drogach naszego Powiatu była szklanka. Gros
samochodów jechało 30 km/h. Chciałaby zwrócić uwagę, aby na bieżąco to
monitorować i chociaż trochę w tych newralgicznych punktach uzupełniać.

Odpowiedź została udzielona na sesji Rady Powiatu Tucholskiego przez p. Michała
Mroza Starostę Tucholskiego. Ponadto sprawy wymagające realizacji przekazane
zostały do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi.

 

Zarząd Powiatu Tucholskiego

Odpowiedzi udzielone na sesji znajdują się w pkt. 14 protokołu z XXX sesji Rady
Powiatu Tucholskiego, który znajduje się tutaj.
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